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Obyvatelé Karlovarského kraje představili během Dne s hejtmanem a senátorkou řadu
podnětů z oblasti sociální politiky, připomínání významných historických událostí i podpory
tradičních odvětví regionu.

„Každé takové setkání mi znovu připomíná, jak důležité je lidem naslouchat. Za každým podnětem je
konkrétní lidský příběh nebo upřímná snaha něco změnit k lepšímu. Vedle témat, která lidi trápí, mě
vždy velmi potěší i setkání s inspirativními lidmi, kteří přicházejí s nápady, jak rozvíjet náš kraj a
zachovat jeho jedinečné tradice. Pokud můžeme nabídnout byť jen trochu pomoci nebo otevřít cestu
k řešení, pak mají tato setkání opravdu velký smysl,“ uvedla senátorka Jana Mračková Vildumetzová.

Během odpoledne zazněly podněty z oblasti sociální politiky, připomínání historického odkazu a
podpory tradičních odvětví Karlovarského kraje. Diskutovalo se například o starobních i invalidních
důchodech, rodičovském příspěvku, možnostech důstojného připomínání obětí komunistické
perzekuce i o projektu nové publikace mapující historii porcelánu, keramiky a sklářství v regionu.

„Osobní setkání s občany jsou pro nás cennou zpětnou vazbou. Některé podněty dokážeme posunout
dál hned, jiné vyžadují další jednání nebo spolupráci s dalšími institucemi. Stejně důležité je ale
podporovat dobré nápady, které mohou přispět k rozvoji Karlovarského kraje a posílit jeho dobré
jméno. I proto mají tato setkání svůj význam,“ doplnil hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

V rámci Dne s hejtmanem a senátorkou byla projednána i další témata. Jednalo se například o
propojení majitele pozemků v blízkosti letiště s armádou, a to v souvislosti s plánovaným převodem
letiště pod rezort obrany a s dalším využitím těchto pozemků. Dále byly projednány možnosti
rozšíření jazykového vzdělávání a kurzů češtiny pro cizince v Mariánských Lázních a představen byl i
další posun v projektu společnosti PRAUT, který by mohl pomoci s administrativou v ordinacích
lékařů.
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